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§Ò sè 2

C©u 1. (1 ®iÓm) §Þnh nghÜa tæng Darboux cña hµm f trªn [a, b]. Ph¸t biÓu (kh«ng chøng
minh) ®iÒu kiÖn cÇn vµ ®ñ ®Ó mét hµm kh¶ tÝch liªn quan ®Õn tæng Darboux.

C©u 2. (1 ®iÓm) Chøng minh r»ng nÕu hµm f liªn tôc trªn [a, b] th× tån t¹i ®iÓm c ∈ [a, b]
tháa m·n

∫ b

a

f (x) dx = (b − a) f (c) .

C©u 3. (1 ®iÓm) Ph¸t biÓu vµ chøng minh c«ng thøc Newton-Leibnitz ®èi víi tÝch ph©n x¸c
®Þnh.

C©u 4. (1 ®iÓm) Ph¸t biÓu (kh«ng chøng minh) dÊu hiÖu Dirichlet vÒ sù héi tô cña tÝch
ph©n

∫ +∞

a
f (x) g (x) dx.

C©u 5. (1 ®iÓm) §Þnh nghÜa sù héi tô tuyÖt ®èi cña tÝch ph©n suy réng lo¹i I. Ph¸t biÓu vµ
chøng minh sù liªn quan gi÷a

∫

+∞

a
|f (x)| dx vµ

∫

+∞

a
f (x) dx.

C©u 6. (1 ®iÓm) TÝnh
∫ +∞

2

dx

x2 + x − 2
.

C©u 7. (1 ®iÓm) X¸c ®Þnh dÊu cña
2

∫

−2

x3

3x
dx.

C©u 8. (1 ®iÓm) Gi¶ sö hµm f liªn tôc trªn [a,+∞) vµ
∫ +∞

a
f (x) dx héi tô. Cã kÕt luËn

®­îc r»ng lim
x→+∞

f (x) = 0 hay kh«ng? V× sao?

C©u 9. (1 ®iÓm) TÝnh ®é dµi ®­êng cong (®­êng kh­¬ng tuyÕn) cã ph­¬ng tr×nh tham sè










x = a cos t,

y = a sin t,

z = bt,

0 ≤ t ≤ 2π,

trong ®ã a, b, c lµ ba sè d­¬ng cho tr­íc.

C©u 10. (1 ®iÓm) BiÕt r»ng diÖn tÝch cña h×nh ellip x2

a2
+ y2

b2
≤ 1 lµ πab. H·y tÝnh thÓ tÝch

cña khèi ellipsoid
{

(x, y, z) ∈ R
3 :

x2

a2
+

y2

b2
+

z2

c2
≤ 1

}

, a, b, c > 0.

Ghi chó: ThÝ sinh kh«ng ®­îc phÐp sö dông tµi liÖu, c¸n bé coi thi kh«ng cÇn ph¶i gi¶i thÝch g× thªm.


